Dieses Wandklosett ist mit einem modernen Wandbefestigungsset ausgertistet.
Garantie/Haftung nur bei Montage gemaéss Anleitung durch eine konzessionierte Fachkraft und gemass ortlicher Vorschriften.

Ce produit est équipé d’un set de fixation murale moderne.
Garantie/responsabilité uniquement assurées en cas de montage conforme au mode d’emploi, effectué par un spécialiste
concessionnaire et en fonction des prescriptions locales.

Questo vaso sospeso € dotato di un moderno kit di fissaggio a parete.
Garanzia/responsabilita assicurate soltanto in caso di montaggio conforme alle istruzioni per l'uso e eseguito da uno specialista
concessionario in funzione delle prescrizioni locali.
This product is fitted with @ modern wall-fixing set:
Guarantee/Liability only when assembled by an approved spegcialist in accordance with the instructions and local regulations.

Este inodoro incorpora un moderno sistéma de fijacion.
Garantia/Responsabilidad sélo cuando esta montado seguin las instrucciones de un profesional autorizado y
de conformidad con la normativa local-

Dit wandcloset is met een moderne wandbevestiging uitgerust.
Garantie/aansprakelijkheid enkel bij montage volgens de handleiding'door een bevoegde vakman en volgens de lokale voorschriften.
Tento vyrobek je opatfen moderni soupravou k'montazi na zed.
Garance/zaruka pouze pfi montazi, provadéné dle navodu osobou odborné zpusobilou s prislusnou koncesi a dle predpisu platnych v misté.
Sis produktas yra apriipintas modernia montavimo sistema.
Garantija/turtiné atsakomybé suteikiama, jei montavima pagal instrukcija atlieka kvalifikuotas specialistas pagal vietinius reikalavimus.

Ten produkt jest kompatybilny z wszystkimi systemami mocowania sciennego.
Gwarancja/odpowiedzialno$¢ prawna dziata wytacznie w przypadku montazu wykonanego przez upowaznionego specjaliste
zgodnie z instrukcja oraz lokalnymi przepisami.

Ez a fali WC rendelkezik egy modern fali rogzitokészlettel.
Garancia/felelsség csak engedéllyel rendelkez6 szakember altal végrehajtott, az Utmutatasnak es a helyi el6irasoknak megfelel6 szerelés esetén.

9710 U3aenue ocHaleHo Habopom coBpeMeHHbIX MOHTAXHbIX ﬂpHHaAHE)KHOCTeVI.
[apaHTMA gencTBuTENIbHa TONbKO B TOM Clly4ae, eciu MOHTaXX BbIMOJIHEH CNeLnanncTom coracHoO UHCTPyKLUKn
U C y4eTOM MECTHbIX NpeanucaHuin.c UHCTRYKLUEN NO MOHTaXY.

To3u NpoayKT e 060pyaBaH C HOBM CTEHHU KPEMKHU eNEMEeHTH.
lapaHUMA/OTTOBOPHOCT CaMo NpM MOHTaX B CbOTBETCTBUE C PHKOBOACTBOTO OT fMLIEH3UpaH cneuvanuct
1 B CbOTBETCTBME C [ieCTBALLO 3aKOHOAATENCTBO.

Bitte diese - und alle anderen dem Produkt beigelegten Anleitungen - fiir Servicearbeiten aufbewahren!
Priére de conserver cette notice de montage - ainsi que leStautres — pour services ulterieurs!
Si prega di conservare queste istruzioni e tutte quelle allegatéal prodotto per la manutenzione!
Please keep this and all the other instruction manuals - attached to the product - for serviceing!
Por favor conserve ésta y todas las otras instrucciones entregadas para los trabajos de mantenimiento!

Alstublieft deze - en alle andere bij dit product meegeleverde handleidingen - in verband met service bewaren!
Ponechavejte, prosim, tento a vSechny dal$i manualy s pokyny k montazi v blizkosti vyrobku, aby bylo mozno provadét udrzbu!
Prasome iSsaugoti Sia ir visas kitas prie produkto pridedamas instrukcijas galimiems remonto ar techninio aptarnavimo atvejams!
Prosimy o bezwzgledne stosowanie sie do'instrukciji!

Kérjiik, hogy ezt — és mas termékeink mellé csomagolt Utmutatét is' = 6rizze meg a karbantarté munkakhoz!
MoxxanyuncTa, coxpaHuTe 3Ty U BCe OCTasIbHble UHCTPYKLMK AJIA AOC/eAyoLero ucnosibsoBaHua!

MonA, nasete Ta3u U BCUYKM APYrvM MHCTPYKLIUKM NpUNoXXeHU KbM NPoayKTa 3a obcnyxBaHe!

ILBAGNOALESSI One

Art.-Nr. 8.2097.6

Wandklosett Montageanleitung ¢ Instructions de montage du WC suspendu
Istruzioni di montaggio del vaso sospeso ¢ Wall-mounted WC installation instruction
Instrucciones de montaje de indoro suspendido ¢ Montage instructie wandcloset ¢ Pokyny k instalaci nasténného WC
Sieninio unitazo montavimo instrukcija ¢ Instrukcja montazu miski podwieszanej ® Szerelési utmutato fali WC-hez
MHCcTpyKUMA No ycTaHOBKE NOABECHOro yHUTa3a ® MHCTpyKuMA 3a MHCTanupaHe Ha CTeHHa ToaneTHa YMHUA

ILBAGNOALESSI One
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Lieferumfang

Contenu du colis
Distinta dei pezzi

Alcance del suministro
Toebehoren
Rozsah dodavky

ILBAGNOALESSI One

Zakres dostawy
Szallitasi terjedelem
KomnnekTtauusa

Parts list Daliy sarasas CnucbK Ha getannure
8.9282.7.000.001
8.9283.2
8.2097.6
8.9283.1
Masse Dimensiones Wymiary
Dimensions Afmetingen Méretek
Dimensioni Rozméry Pa3mepbl
Dimensions Matmenys Pa3mepu
=
18 cm
(7%")

|
i A
13,5¢cm 13,5¢cm
(5%") oo (5%")
L ! y 41,5¢cm
! L b 6%
22,5¢cm 22,5cm
(874") g (87")
~ 6cm (2%") ~6cm (235")
i . i

Montageablauf

Exécution du montage
Esecuzione del montaggio
Assembly procedure

Proceso de montaje Odplyw montazowy

Montageverloop
Pribéh montaze
Montavimo tvarka

A szerelés menete
MocnegoBaTenbHOCTb MOHTaXa
MpoTuyaHe Ha MOHTaXka

DE/FR/IT/EN/ES/NL/CS/LT/PL/HU/RU/BG 2

LAUFEN

Bathroom Culture since 1892 ﬂ www.laufen.com



Montageablauf

Exécution du montage
Esecuzione del montaggio
Assembly procedure

ILBAGNOALESSI One

Proceso de montaje Odptyw montazowy
Montageverloop A szerelés menete

Priibéh montaze MNMocnepoBaTenibHOCTb MOHTaXa
Montavimo tvarka MpoTuyaHe Ha MOHTaXa

8.9269.5.000.000.1

Schallschutz-Sets

Set d’isolation acoustique
Set per isolamento acustico
Noise damper kit

Sets de insonorizacién
Geluiddempende sets
Zvukova izolace

Garso izoliacijos komplektai
Zestawy do izolacji dzwigkowej
Zajvédelmi felszerelés
KomnnekTbl 3ByKOU3onaLmMm
KomnnekT 3a 3Bykousonauua

5
9 cm@¥2") -~
(32")9 cm '/614 mm
- |
e
34,5 cm
(13%")
.

* Gleitmittel flr Gummi

* Lubrifiant pour joints

* Lubrificante per guarn

* Lubricant for rubber

* Lubricante para goma

* Glijmiddel voor gum
*Mazadlo na pryz

* Lubrikantas gumai

* Srodek poglizgowy dla gumy
* Gumit sikosité anyag

* Cmaska 4ns pesuHbl

* CMa3oqeH mMatepuan 3a ryma
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ILBAGNOALESSI One
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ILBAGNOALESSI One

Weisszement Cemento blanco Biaty cement
Ciment blanc Witte cement Fehércement
Cemento bianco Portlandsky cement  [epmeTtuk
Portland-cement Portlandcementas LimeHT - nopTnaHg
7b 8b
* Schmierseife  * Tekuté mydlo * Gleitmittel fiir Gummi * Mazadlo na pryz

* Savon noir * Skystas muilas * L ubrifi i * Lubrik ;
* Sapone liguido * Mydlo w plyrie ubrifiant pour joints ubrikantas gumai

e * Kand * Lubrificante per guam * Srodek poglizgowy dia gumy
Liquid- Ki
" Jg]bU(!Jn ﬁgji’()jo * )KES Efgg%pjgo * Lubricant forrubber  * Gumit sikosité anyag
*Zachte zeep  * Te4HOCT - canyH * Lubricante para goma * Cmaska Ans pesiHbl
*Glijmiddel voor gum  * Cma3o4eH maTepuan 3a ryma

¢ Portlandsky cement o Weisszement
¢ Portlandcementas ~ ® Ciment blanc

* Bialy cement  Cemento bianco
¢ Fehércement ¢ Portland-cement
* [epmMeTVK e Cemento blanco

o LlnmeHT - noptnarg @ Witte cement

A

e | eicht anziehen

e Serrer légérement

e Avvitare leggermente

e Turn, but not tightly

e Apretar ligeramente

e |icht aantrekken

e OtocCte, ale ne teésné

o \lerzkite, bet ne per stipriai
e agodnie obrocic

e Gyengén meghuzni

® 3aKpyTUTb, HE MIOTHO
e 3aBu1in, HO He cTerHaTo

13b 14b

A

e L eicht nachziehen

e Reserrer légérement

e Awvitare leggermente una seconda volta
e Turn again, but not tightly

¢ \/uelva a apretar ligeramente

e | icht na trekken

e Znovu otocte, ale ne tésné

e Paverzkite dar, bet ne per stipriai
e Ponownie tagodnie obrdocic

e Gyengén utanhuzni

e 3aKpyTuTb eLLe pas, He MIOoTHO
e 3aBu1M OTHOBO, HO HE CTerHaTo
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Pflegeanleitung fiir den Benutzer
Instructions d’entretien

Istruzioni di manutenzione per 'utente
Cleaning instructions for the user

DE Zur Reinigung der Sichtteile nur weiche,
angefeuchtete Tlcher oder Lederlappen ver-
wenden.

FR N'utiliser que des chiffons doux et humides
ou une peau de chamois pour nettoyage des
parties visibles.

IT Per pulire la parti visibili utilizzare esclusiva-
mente un panno o una pelle di daino umidi.

EN To clean the visible parts, only use soft,
moist pieces of cloth or leather.

ES Para la limpieza de las partes visibles utilizar

solamente panos suaves humedecidos.

NL Voor reiniging van zichtbare delen uits-
luitend zachte vochtige doek of leren zeem
gebruiken.

CS Na cisténi viditelnych ¢asti pouzijte pouze
jemné a vihké kousky latky nebo kdze.

LT Matomy pavirsiy valymui naudokite tik
Svelny sudrekintg audinj ar oda.

PL Do czyszczenia uzywac delikatnych gabek
i Sciereczek.

HU A lathato fellletek tisztitasara csak puha,
nedves ruha vagy bérkendé hasznalhato.

RU [1na o4ncTky BUAMMOWM MOBEPXHOCTU 1C-
MONB3YNTE TONBKO BAKHYIO TKaHb U KOXKY.

BG 3a ga nouicTute BUOUMUTE YacTu BUHArU
ron3BariTe MeK BMaXkeH NamyyeH Ui KOXKeH
nnar.

ILBAGNOALESSI One

Instrucciones de la limpieza para el usario
Onderhoudshandleiding voor de gebruiker
Pokyny cisténi pro uzivatele

Instrukcja czyszczenia

DE Fur hartnackige Flecken verwenden Sie
bitte ein hautfreundliches Reinigungsmittel
(z. B. Geschirrsptimittel), das Sie in hand-
warmes Wasser geben.

FR Veuillez utiliser un produit de nettoyage
qui n’irrite pas la peau (p. ex. un produit a
vaisselle) et que vous dilurez dans I'eau tiede
pour traiter les taches difficiles a nettoyer.

IT Per rimuovere le macchie ostinate utiliz-
zare detergenti delicati (es. detersivo per i
piatti) diluiti in acqua tiepida.

EN For stubborn stains, please use a
cleansing agent which does not harm your
skin (e.g. washing-up liquid), and put it into
luke-warm water.

ES Para manchas: Utilizar productos de lim-
pieza suaves con agua caliente (Por ejemplo,
lavavillas).

NL Hardnekkige vlekken: zacht (huidvri-
endelijk) schoonmaakmiddel in handwarm
water gebruiken (bijv. afwasmiddel).

CS U odolnych skvrn pouzijte Cistici roztok,
ktery Vam neposkodi kiizi (napr. myci teku-
tinu) a nafed’te jej ve vlazné vode.

LT Pridziuvusiy nesvarumy valymui naudokite
valiklius, nekenkiancius Jusy odai (pvz., valy-
mo skystj), praskiestus drungnu vandeniu.

PL Zabrudzenia usuwac przy pomocy wody
z dodatkiem delikatnych srodkow czyszc-
zacych, nastepnie sptukujac je ciepta woda.

HU Makacs szennyez&désekhez: Csak
bérbarat tisztitdszer és kézmeleg viz al-
kalmazhato (pl.mosogatdszer).

RU [Ins yaaneHns yCTon4mBbIX NATEH MC-
nonb3ynTe YMCTSLLIEee CPecTBO 6e3BpeaHOe
0119 KOXM PyK (Hanpumep, XNOKOCTb 4115
MbITbS1 MOCYdbl), Pa3BEeAs ero B NPOXIaaHom
BOAE.

BG 3a ynoputu neTHa, MoAs M3nonssanTe
MOYMCTBALLO CPEACTBO, KOETO Aa He Hapa-
HsBa KOXKaTa, pPa3TBOPEHO B XN1afKa Bofa.
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Valymo ir prieziiiros instrukcija =
Tisztantartasi utmutaté
MHCTpyKUMA No o4uncTKe
MHcTpyKumA 3a noumcTeaHe

DE Alle Sichtteile sind nach einer Reinigung
oder Néasseeinwirkung trocken zu reiben.

FR Toutes les parties visibles doivent étre
essuyées aprés avoir été nettoyées ou
mouillées.

IT Dopo la pulizia o il lavaggio asciugare
bene tutte le parti visibili.

EN All visible parts must be rubbed dry after
they have been cleaned or after they have
become wet.

ES Secar todas las partes visibles después
de una limpieza.

NL Alle zichtbare delen na reiniging of gebru-
ik van water, droog wrijven.

CS V8echny viditelné &asti musi byt po
vyCisténi nebo po namoceni vytfeny do
sucha.

LT Visi matomi pavirsiai po drégno valymo
arba po suslapinimo turi buti nusausinami.

PL Powierzchnie z potyskiem przetrze¢ do
sucha migkka Scierka.

HU A tisztitott vagy nedves lathato felllleteket
szarazra kell t6rolni.

RU Bcto Br1avmyto MoBEPXHOCTb HEO6x0au-
MO Hacyx0 NPOTMPaTb MOCNE OHUCTKM.

BG Bcuyku Buoymm Hacti Tpsibsa fia 6baat

noAacylleHn cnepn Karto ca npeasaputeniHoO
NOYNCTEHN NN HAMOKPEHW.
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